

29 МАР 1952

4

Выставка театрального художника



В Доме работников искусств открылась выставка произведений художника Свердловского драматического театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР Александра Александровича Кузьмина. Он работает в Свердловске с 1936 года и оформил до девяноста спектаклей советских драматургов, русских и западно-европейских классиков.

Многочисленные эскизы, развешенные по стенам, показывают творческий путь художника.

Театральный художник «видит» будущий спектакль раньше всех, разрабатывая эскизы его оформления. Перед художником — трудная и ответственная задача: правильно раскрыть в декорациях и костюмах персонажей основную идею, заложенную в пьесе, подчеркнуть самое характерное, важное

для нее, а также для изображаемой эпохи.

А. А. Кузьминым созданы запоминающиеся, яркие оформления пьес: «Незабываемый 1919-й», «Бронепоезд 14-69», «Поют жаворонки», «Голос Америки», «Король Лир», «Сирано де Бержерак» и другие.

Тов. Кузьмин внимательно изучает окружающую жизнь, черпает в ней материалы для своего творчества. Готовясь оформлять пьесу «Дорога первых», он побывал на шахтах, сделал там зарисовки, которые помогли найти нужные материалы, детали.

НА СНИМКЕ: посетители выставки у стенда эскизов декораций к спектаклям «Дорога первых», «Бронепоезд 14-69», «Незабываемый 1919-й». Снимок Я. Кунина.